

А МУЖИКИ-ТО ЗНАЮТ?

Вчера в Ярославском областном клиническом госпитале ветеранов войн прошла научно-практическая конференция «Современные методы эндоскопического лечения урологических заболеваний». Конференц-зал напоминал думу: мужчины-врачи из Москвы, Вологды, Костромы, Ярославской области собрались для решения «мужских» проблем.

Достоверно доказано, что лишь в 50 процентах бесплодие связано с женским здоровьем. Значит, пора серьезно обсуждать современные методы лечения мужских урологических заболеваний.

Профессор НИИ урологии Армаис Камалов считает, что именно в Ярославле новые технологии лечения в этой области медицины не-

плохо внедряются в практику:

– Если в других регионах разработки пятилетней давности так и остались на бумаге, то в Ярославле они прошли полный объем использования, – говорит он.

Директор департамента здравоохранения области Владимир Осинцев дополнил коллегу:

– На 2003 год планируем создать школу по андрологии и андрологии. Конференций с чтением докладов недостаточно, нужно участие в операциях, осмотрах – практика нужна. Открыли службу «Брак и семья» – получили результат: более 3000 детей при бесплодных браках. Теперь пора решить и саму проблему бесплодия.

Елена КОЛЕСНИКОВА.